
Τ τα μοντέλα SμιNKO-15A και SENKO-20A αντιπροσωπεύουν τη βελτιωμένη έκδοση του Σειρά αυτόματης πρέσας ανοιχτής θερμότητας SENKO. Αυτά τα απλά αλλά αποτελεσματικά μηχανήματα είναι τέλεια προσαρμοσμένα για επιχειρήσεις εξάχνωσης μπλουζών, καθώς και για τη μεταφορά σχεδίων σε μπουφάν, επιθέματα ποντικιού,
πλακάκια και άλλα αντικείμενα.
Αυτά τα μοντέλα χαρακτηρίζονται από τον απλό σχεδιασμό τους, με επίκεντρο την ευκολία χρήσης και την αποτελεσματική λειτουργικότητα, καθιστώντας τα ιδανικά για επιχειρήσεις που αναζητούν μια αξιόπιστη, χωρίς φασαρία λύση. Τόσο το SENKO-15A όσο και το SENKO-20A είναι κατασκευασμένα με εξαρτήματα υψηλότερης
ποιότητας, εξασφαλίζοντας απόδοση και αντοχή σε επαγγελματικό επίπεδο. Και η λειτουργία αυτόματου ανοίγματος ελευθερώνει τα χέρια σας κατά τη διαδικασία πίεσης, επιτρέποντας την εκτέλεση πολλαπλών εργασιών και τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας της ροής εργασίας.
Συνοπτικά, τα SENKO-15A και SENKO-20A αυτόματα ανοιχτές πρέσες θερμότητας είναι ιδανικά για όσους ασχολούνται με τις εκτυπώσεις εξάχνωσης που αναζητούν ένα απλό, αποτελεσματικό και αξιόπιστο μηχάνημα. Η ευκολία χρήσης τους, σε συνδυασμό με τη δυνατότητα παραγωγής υψηλής ποιότητας μεταφορών, τα καθιστά
πολύτιμο πλεονέκτημα για κάθε τυπογραφείο που εστιάζει σε ποικίλα έργα εξάχνωσης.

E asy Ρύθμιση πίεσης : Ένα περιστρεφόμενο κουμπί επιτρέπει
απλές ρυθμίσεις της ρύθμισης της πίεσης πριν, κατά τη διάρκεια ή
μετά τη διαδικασία θερμικής πίεσης, προσφέροντας ευελιξία και
έλεγχο.

Ψηφιακός ελεγκτής GY-04: Τα πλήρως ψηφιακά χειριστήρια και
η οθόνη επιτρέπουν την απλή λειτουργία και ρύθμιση για την απλή
αυτόματη ανοιχτή πίεση θερμότητας senko.

Συρόμενο κρεβάτι πρέσας: Μπορείτε να σύρετε εύκολα το
κρεβάτι πρέσας με τη λαβή, γεγονός που το καθιστά ευκολότερο
και πιο βολικό στη λειτουργία.

Εργονομική λαβή: Η εργονομική λαβή κάνει τη μηχανή
εκτύπωσης εξάχνωσης T-shirt εύκολη για οποιονδήποτε να κάνει τη
λειτουργία.

Αριθμός Μοντέλου. SENKO-15A SENKO-20A
Τύπος μηχανής Auto Release, Clamshell
Μέγεθος πλάκας 15""x15"" (38x38 εκ.) 16"x20"" (40x50cm)
Κάτω από το πιάτο Τραβήξιμο & Ανταλλάξιμο
Ελεγκτής GY-04 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 8mm
Γωνία ανοίγματος 25 μοίρες
Έλεγχος ελατηρίου αερίου Ναί
Τάση 120V/220V
Εξουσία 1800W
Εύρος χρόνου 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος συσκευασίας 89x54x75 εκ 90x55x76 εκ
Μεικτό βάρος 57 κιλά 65 κιλά

Η πρέσα θερμότητας εξάχνωσης της σειράς SENKO είναι ικανή να χειριστεί ένα ευρύ φάσμα αντικειμένων πέρα από τα μπλουζάκια, το SENKO είναι ένα ευέλικτο εργαλείο για διάφορες ανάγκες μεταφοράς θερμότητας,
καθιστώντας το μια δημοφιλή επιλογή παγκοσμίως. Για παράδειγμα: μπλουζάκια, σανίδα MDF, μεταλλικό φύλλο, παντόφλες και άλλα επίπεδα προϊόντα.
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